
PONUKA MARCOVÉHO ČÍSLA

MESAČNÍKA SLOVENSKÝCH KATOLÍKOV – POSOL

Vo marcovom čísle mesačník POSOL prináša úvodník pomocného spišského biskupa

Mons. Andreja Imricha s názvom: Najkrajší úkon v Pôstnej dobe.

V rubrike Úcta k Ježišovmu Srdcu nájdete siedmu časť príspevku s témou: Osobné

zmierne obety (M. Hromník) spolu s príbehom Pán farár, neodchádzajte, ešte ste neskončili.

V novej rubrike Oživme si vieru nájdete podnety k zamysleniu z Katechizmu Katolíckej

Cirkvi pod názvom: Odovzdávanie Božieho zjavenia, ako aj úvahu s názvom Kultúra ducha

srdca (J. Šuppa SJ). V Úmysloch Apoštolátu modlitby na mesiac marec sa modlíme za

spravodlivé riadenie ekonomiky a za cirkvi v Afrike od Ondreja Longauera.

V rubrike Duchovné cvičenia si možno prečítať od pátra Hromníka príspevok s názvom:

Moja zodpovednosť prd Bohom. V rámci Roka kňazov si môžeme prečítať spomienku pátra

Timoteja Masára SJ na profesora Cyrila Dudáša pod názvom: Slová o vďačnosti.

V rubrike Modlitba Božím slovom sa stretnete s témou: Prečo sa Ježiš stal jedným z nás?

a meditáciou: Hľadám tvoju tvár, Pane. Ďalej informáciu pre záujemcov o rehoľné povolanie

a o duchovných cvičeniach v Piešťanoch a v Prešove. Tiež zaujímavý skutočný príbeh:

Všetko je v Božích rukách a úvahu: Kto má právo sťažovať sa? A podnetné slová Romana

Brandstaettera v článku: Nárek nečítanej Biblie.

V rubrike Moja misijná skúsenosť nám milosrdná sestra Svätého kríža Jaroslava

Kotuľáková približuje prácu v misiách pod názvom Duch a sila našej služby v Indii.

V rubrike Z našich dejín sa dočítate: Odkedy sa u nás modlí Anjel Pána? (M. Hromník).

V rubrike Mladým priateľom nájdete katechézu na tému Neviditeľný Boh, Stvoriteľ sveta

(J. Porubčan SJ) a v rubrike Manželstvo a rodina životnú skúsenosť s názvom: Byť tam, kde

je svätý Jozef, slová Benedikta XVI. K otcom rodín a Modlitbu manželov.

Napokon si možno prečítať niekoľko správ v rubrike Letom svetom a v rubrike Cesta

k svätosti/Kandidáti na blahorečenie (Tomáš Munk a jeho otec František) osobné svedectvo

pátra Porubčana: Môj priateľ Tomáš Munk, ako aj katechézu pre malých i veľkých O dome

Božom a ako sa v ňom správať: Dvere kostola v rubrike Posol deťom malým i veľkým.

Ďalšie informácie nájdete na internetovej stránke www.jezuiti.sk

Jozef Šuppa SJ, zodpovedný redaktor časopisu Posol

Bratislava, 27. február 2010
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